

# 香港仔

LION ROCK DAILY



Facebook



P.2 港車北上月底抽籤  
7·1實施

P.10 內地經濟復甦  
「中字股」可吼



f lionrockdaily 香港仔 www.lionrockdaily.com | 2023.5.2 | 星期二



外傭疑「生人霸死地」紮營霸位，假日才入住度假。



有人在帳篷上方加設遮光布，令途人要垂下頭通過。



將軍澳唐明街公園出現「帳篷陣」。



為期三天的勞動節連周末假期昨日結束，本報記者連日直擊調查，發現不少市民假日期間在康文署轄下公園紮營，其中一個公園更出現近20個帳篷佔用通道，直至夜間部分帳篷仍沒有拆卸，更有露宿者入內過夜。由於大部分帳篷空無一人，故懷疑是外傭「生人霸死地」在假期前夕紮營霸位，假日才入住度假；亦有外傭趁僱主全家外遊而在帳篷過夜，違反外傭不得外宿的規定。

專題組



五一假期有內地客在貝澳露營。

港台截圖



## 連日未拆疑供外傭過夜 懸掛大型遮光布阻行人

# 無人帳篷陣地

記者於4月22日起，連續兩個周末、平日及假期到將軍澳唐明街公園進行訪察，該處一條有大樹遮陰的直路通道，每逢假期前夕，便出現「帳篷陣」一列排開設置在通道上，佔據路面的一半範圍，只剩下可供約兩個人通過的寬度，有人更在帳篷上方掛置一大塊遮光布，令在公園休憩的居民要垂下頭通過。記者初次訪察時，已見現場不少帳篷的門被拉起，外面看不清楚營內有無人。

第二次訪察時，是一個平日的上午，上址只有一個帳篷搭建，但草叢中零零散散放置不少帳篷布及支架，以及一些行李箱，但沒有被公園職員沒收。唯一搭起的帳篷剛巧有一名疑似無家者睡眼惺忪從營內步出，然後收拾帳篷就急步離開。

### 議員倡劃分外傭休憩指定區

直至上周五（4月28日）記者再次到訪，上址搭建的帳篷增至約20個，當中除了一個是露宿者佔用外，其他帳篷均為外傭所搭。記者逐一「拍門」竟發現僅4個有人使用，其餘大半均是「空城計」。一名正紮營的菲傭May向記者表示，每逢周六早上七八時，這條路就會被帳篷佔滿，所以部分外傭提早在周五紮營「霸位」，「我們通常周六日才放假，到時已無位，所以提早來紮營，第二天才來度假。」她又透露公園職員無要求拆走帳篷，稱唐明公園僻靜陰涼，是將軍澳區少見的聚腳地，因此特別搶手。在剛過去的周六日（4月29、30日）記者再

次到訪，發現帳篷款式與日前所見相若，疑似連續幾天未拆卸。

同區另一個康文署旗下場所將軍澳單車館公地上，每逢周末假期也有不少市民紮營或野餐，上周六據記者所見，下午二時許有4個帳篷，其中2個為外傭所搭，2個為本地家庭，另有不少市民在草地上野餐或遊玩，但晚上他們已拆營。該公園一名外判保安員向記者表示，搭設的帳篷必須在當晚8時前拆除，不得搭過夜，如有人留帳篷霸位會移除。

西貢區議員方國珊接受本報訪問時表示，除唐明街公園和單車館公園外，有居民投訴指將軍澳海濱長廊及石角路上都有外傭紮營阻街現象，「多數市民對外傭短暫假期的私人空間需求表示理解，但如單車館公園草地，本身就用於休閒活動，該處紮營不會影響行人，惟其餘幾個地點均為行人路，紮營或會阻街。」她建議政府，積極考慮將部分公園指定區域作為外傭休憩地點，並嚴格執行管理指引，例如規定晚上清場等。

康文署發言人昨日回覆查詢表示，署方於唐明街公園及香港單車館公園均有駐場職員每天緊密巡查公園設施，過去兩個月沒有發現市民於唐明街公園或單車館公園內放置帳篷過夜或霸佔位置之用，但留意到唐明街公園外的公共行人路上擺放的遮光用具，已知會有關部門跟進。



掃碼睇片

## 貝澳營地爆滿 內地客享受「綠遊遊」

五一假期有大批內地旅客到大嶼山貝澳露營，他們表示既能欣賞香港山水，又能避開五一期間高昂的酒店房價。旅遊促進會總幹事崔定邦表示，酒店業在五一長假期的生意整體理想，但由於業界人手不足，未必會全數開放所有房間，令供應緊張，房價自然昂貴。

貝澳是香港指定營地之一，容許遊人紮營過夜，昨日該營地幾乎爆滿，部分營友是內地旅客。來自深圳的遊客，盛讚營地範圍內的海景絕美，「以往沒太多機會享受香港的大自然，希望趁今次假期來看看香港的綠色旅遊路線。」有第一次露營的旅客表示，該營地及海灘清潔乾淨，「在這兒玩了三天感覺都不錯。」

批發及零售界立法會議員邵家輝估計，長假期間零售表現較疫情前回復約六七成，商場人流亦比平時增約兩三成，旅遊區不少名店亦有人排隊，珠寶及電器等生意額較平日約有兩三成升幅。



今日天氣 大致多雲 一兩陣雨 23-26°C 濕度70-90%

編輯部: 2873 8233 傳真: 2552 6161 廣告部: 2873 9888 發行中心: 2873 9889 承印: 三友印務有限公司 地址: 香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓

爆料專線:(852)6066 8769



每人限取一份